
 التمرين الأول:

 أنُْجِزُ الْعمََلِياّتِ التَّالِيةِ: -1

  
  

 
مْزَيْنِ  -3                                     ينُاَسِبُ:أكُْمِلُ بمَِا  -2  : ˂أوَْ  ˃أضََعُ أحََد الرَّ

 

 .......هو  33نِصْفُ  .......هو  56ضِعْفُ 

 .......هو  62نِصْفُ  .......هو  65ضِعْفُ 

 : أكُْمِلُ الجَدْوَلَ كَمَا فِي المِثاَلِ 4-

 رَقْمُ وَحَدَاتهِِ  عَدَدُ عَشَرَاتهِِ   تفَْكِيكُهُ   كِتاَبتَهُُ بِالحُرُوفِ  الْعَدَدُ 

 6 35 333+53+6 وَسِتُّونَ ثلَََثُ مَائةٍَ وَأرَْبَعَةٌ  356

614 .................................. ........................... ........... ........ 

295 .................................. ........................... .......... ........ 

 تصََاعُدِيًّا:أرَُتبُِّ -6

123 – 616 – 132 – 635 – 356  

.................................................................→  

 التمرين الثاّني: 
 أكُْمِلُ الجَدْوَلَ 
ؤوسِ  الشَّكْل وَاياَ عَدَدُ الأضَْلََعِ  عَدَدُ الرُّ  عَدَدُ الزَّ

 ............. ............. ............. المُسْتطَِيل

 ............. ............. ............. المُرَبعُ 

 ............. ............. ............. القاَئِمُ  المُثلَثُّ 

   

 

 السنة الثانية ابتدائي
 ...................الاسم واللقب: 

 

اختبار الثلَثي الثاني في 
 الرياضياتمادة 
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353      .563 466      .432 

163      .63+233 213    .123 
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 :الثالث التمرين
 :أكَْتبُُ التَّوْقِيتَ المُشار إلَيْه في كُلِّ حَالةٍَ 

 بَعْدَ الظُّهْرِ                                 صَباَحًا                               مَسَاءً       

                                               
 

 

 التمرين الرّابع:
  يمَُثِّلُ عُمْرَ كُلِّ طِفْلٍ ثمَُّ أمَْلََُ الفَرَاغَ بِمَا ينُاَسِبُ:ألَُاحِظُ التَّمْثيِلَ البَيَاني الآتِي والذّي 

 سَنَوَاتٍ  ............عُمْرُ أيَْمَنَ  -

 سَنَوَاتٍ ........... عُمْرُ مَرْيَمَ  -

 سَنَوَاتٍ ...........عُمْرُ حَمزة -

 .................سِناً؟ مَنْ أكَْبَرُ  -

 .............. سِنًّا؟مَنْ أصَْغَرُ  -
 

 

 

 

 الوضعية الإدماجية:
اسٍ بـِ  436سُعاَدُ عِنْدَ  ةً بـ  333دينار وَلَوْحَةً بـِ  226دِيناَر، ذَهَبتَْ إلَى المَكْتبََةِ لِشِرَاءِ كُرَّ دينار وَقِصَّ
دينار. 133  

 كَمْ ثمََنُ كُلِّ مُشْترََيَاتِ سُعاَدُ؟ -

 كَمْ بقَِيَ لَهَا؟ -
 الأجوبة الحل العمليات

 .........  ....... 
....... 
....... 

 ـــــــــــــ
......... 

 

 
 
 

........................................... 
 دج ..........ثمََنُ كُلِّ مُشْترََياَتِ سُعاَدُ 

………………………………………..... 
 دج..........  بقَِيَ لَهَا
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 .........  

.... : .....  .... : .....  .... : .....  
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مَرْيمَُ  حَمْزَة وَائلُ  ليَْلى أيمن


